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Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 

 

Helyben 

 

Javaslat a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft-vel történő további 

együttműködésre 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A Tisza-tavi Sporthorgász, Halászati Természetvédelmi és Környezetvédelmi Közhasznú 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 5350 Tiszafüred, 1442/54 hrsz., a 

Szolnoki Törvényszék cégbírósága által a Cg. 16-09-011159 cégjegyzékszámon nyilvántartva, 

jogelődje a Tisza-tavi Sporthorgász Halászati, Természetvédelmi és Környezetvédelmi 

Közhasznú Társaság) 2009 évben került létrehozásra. A nonprofit gazdasági társaság 

tulajdonosai: Abádszalók Város Önkormányzata, Kisköre Város Önkormányzata, Poroszló 

Község Önkormányzata, Tiszafüred Város Önkormányzata, Tisza-tavi Horgászegyesületek 

Szövetsége, Tiszanána Község Önkormányzata, Tiszabábolna Község Önkormányzata, 

Tiszavalk Község Önkormányzata, továbbá közös tulajdonú üzletrésszel Borsodivánka Község 

Önkormányzata és Négyes Község Önkormányzata. A nonprofit Kft. az elmúlt időszakban 

Heves Vármegye Önkormányzatának felkérése alapján rendszeresen beszámol 

tevékenységéről, közérdekű feladatai ellátásáról a Közgyűlés Vidékfejlesztési és Határon Túli 

Ügyek Bizottsága, valamint Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése előtt. 

 

A Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. január 1-től a Tisza-tó horgászati-

halászati hasznosítója. Szakmailag és pénzügyileg már működésének elő évét is jól teljesítette, 

mindezek mellett a Tisza-tó horgászati rendjét helyreállította, társadalmi kapcsolatait 

kialakította. A folyamatos és kitartó munka révén a cég gyarapodott. Tevékenysége során a 

tulajdonosokkal és más szervezetekkel együttműködve jelentősen hozzájárult a térség 

fejlődéséhez, a Tisza-tó jó hírnevéhez. 

 

A társaság horgászati hasznosítást folytat, ennek megfelelően a halászat kizárólag halmentésre, 

valamint az inváziós törpeharcsa és a busafajok gyérítésére szorítkozik, amit országosan is 

elismert hatékonysággal végez. A kft. fontos feladata a haltelepítés, melyet a kezdetektől igen 

lelkiismeretesen, rendszeresen és korrekt módon, hivatalos pályáztatások útján folytat le. 

A halállomány védelmére kellő létszámú és kitűnő halőri állomány szolgál. A cég csapata az 

Országos Halőri Szakmai Versenyt négyszer is megnyerte. A Tisza-tónál azt lehet érzékelni, 

hogy a korábban mindennapos orvhalászat gyakorlatilag megszűnt, és a halőrzés egyre inkább 

a vendégek tájékoztatását, segítését jelenti. 
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A kft. számos újdonság bevezetésével igyekezett jobb ’halas vízzé’ tenni a Tisza-tavat. 

Tavaszonként például 800 hektáron, sávokban vágja le a túlburjánzó hínármezőket, így 

biztosítva a haltáplálék-szervezetek elszaporodását. A túlszaporodott halfogyasztó kárókatona-

állomány évenkénti gyérítése is jó eredménnyel folyik. Ezek mellett újabb és újabb parti 

horgászállásokat épít, és pallóutakat készít a vízpartra érkezők számára. Természetesen 

mindezek karbantartásáról, valamint a szemét rendszeres gyűjtéséről és elszállításáról is 

gondoskodik a társaság. 

 

Az eddig eltelt 13 év után egyértelműen elmondható, hogy a kft. vezetősége a tulajdonosokkal, 

az érintett intézményekkel és a hatóságokkal gyümölcsöző kapcsolatot alakított ki. Mindezek 

alapján Tiszafüred Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 201/2023. (IX.19.) számú 

határozatával, Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 164/2023. (X.26.) 

számú határozatával, Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pedig a 

102/2023. (XI.13.) számú határozatával egyértelműen kinyilvánította, hogy a Tisza-tó 

horgászati-halászati hasznosítását továbbra is a Tisza-tavi Sporthorgász Közhasznú Nonprofit 

Kft. közreműködésével kívánja folytatni, mert ez szakmailag, a horgászérdekek védelme és a 

térség fejlődése szempontjából egy kipróbált és bevált rendszer, a térség jövőjét biztosító, a 

Tisza-tóhoz és területéhez köthető közvagyon felelős hasznosítása. 

 

Fentiek alapján javaslom, hogy a Közgyűlés határozati formában nyilvánítsa ki a Tisza-tavi 

Sporthorgász Közhasznú Nonprofit Kft-vel történő további együttműködési szándékát és a 

Közhasznú Nonprofit Kft. további feladatellátásának támogatását. A javaslatot a Közgyűlés 

Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadott határozatával a további együttműködést támogatva a Közgyűlésnek 

elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. 

 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és a Tisza-tavi Sporthorgász 

Közhasznú Nonprofit Kft-vel történő további együttműködést a határozati javaslat 

elfogadásával támogassa! 

 

Eger, 2023. december 5. 

 

        dr. Juhász Attila Simon 

       Heves Vármegye Önkormányzata 

        Közgyűlésének elnöke 

 

 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

dr. Barta Viktor 

vármegyei jegyző  
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Határozati javaslat: 

 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a Tisza-tó 

horgászati-halászati hasznosítását a továbbiakban is a Tisza-tavi Sporthorgász 

Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 5350 Tiszafüred, 1442/54 hrsz., a Szolnoki 

Törvényszék cégbírósága által a Cg. 16-09011159 cégjegyzékszámon nyilvántartva) 

közreműködésével látja biztosítottnak, tekintettel arra, hogy ez szakmailag, a 

horgászérdekek védelme és a Tisza-tó térségének fejlődése szempontjából is egy kipróbált 

és bevált rendszer, a térség jövőjét biztosító, a Tisza-tóhoz és területéhez köthető 

közvagyon felelős hasznosítása. 

 

    Felelős: dr. Juhász Attila Simon 

Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének elnöke 

 

    Határidő: a határozat megküldésére 2023. december 22. 


